

汽车以旧换新补贴细则来了 符合要求可享补贴7000到10000元

据商务部网站,为贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照《商务部等14部门关于印发〈推动消费品以旧换新行动方案〉的通知》(商消费发[2024]58号)要求,近日,商务部、财政部等7部门联合印发了《汽车以旧换新补贴实施细则》(以下简称《细则》),明确了汽车以旧换新资金补贴政策。

《细则》明确了补贴范围和标准。自《细则》印发之日起至2024年12月31日期间,报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买符合节能要求乘用车新车的个人消费者,可享受一次性定额补贴。其中,对报废上述两类旧乘用车并购买符合条件的新能源乘用车的,补贴1万元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴7000元。

《细则》明确了补贴申领流程。拟申请汽车以旧换新补贴的

个人消费者,应于2025年1月10日前,通过登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序,填报申请材料,相关材料应于《细则》印发之日起至2024年12月31日期间取得。

《细则》明确了监督管理要求。各地方相关部门要按职责做好汽车以旧换新资金补贴工作,加强监督管理。各地不得要求将报废汽车交给指定企业,不得另行设定具有地域性、技术产品指向性的补贴目录或企业名单。各地应设立汽车以旧换新电话咨询热线,及时回应公众诉求,接受社会监

督。

此外,《细则》还提出,汽车以旧换新补贴资金由中央财政和地方财政总体按6:4比例共担,并分地区确定具体分担比例。其中,对东部省份按5:5比例分担,对中部省份按6:4比例分担,对西部省份按7:3比例分担。地方负担的部分,由省级财政部门牵头负责落实到位。

下一步,商务部将会同有关部门,指导各地方落实好补贴政策,加大宣传解读力度,便利消费者参与汽车以旧换新行动,更好满足人民群众美好生活需要。 综合

以军拉法地面行动计划获批准



这张以色列国防军4月25日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带中部开展军事行动 新华社

以色列公共广播公司25日报道,以总理本雅明·内塔尼亚胡已批准以军在加沙地带南部城市拉法开展地面行动的计划。多家媒体报道,以军已经加大对拉法的空袭力度。

路透社援引拉法当地医疗人员的话报道,以军当天早上5次空袭拉法,击中至少3座房屋,导致至少6人死亡。

去年以来,以军在加沙地带由北向南发动地面攻势,目前战火蔓延至最南端的城市拉法。眼下超过150万巴勒斯坦平民在这里避难。国际社会担忧,一旦以军对拉法发起地面进攻,将造成更多平民伤亡。

以色列公共广播公司报道,以军已完成对拉法发起地面行动的准备,内塔尼亚胡批准地面行动计划,预计以色列将“很快”开始从拉法撤离平民,但他尚未下达执行攻打拉法计划的命令。

巴勒斯坦常驻联合国日内瓦

办事处观察员易卜拉欣·赫莱希25日说,“我们担心将在拉法发生的事”,有些人已经离开拉法,“但他们能去哪里?”

联合国巴勒斯坦被占领土人权状况特别报告员弗兰切斯卡·阿尔巴内塞25日告诉媒体记者,加沙地带越来越多病患正面临严重食物匮乏。“以前(撤出加沙)抵达埃及的伤病员主要症状是爆炸或其他战争伤害造成,但现在越来越多人,通常是儿童,患有慢性疾病和严重营养不良。”

以色列和美国方面25日说,美国已在加沙地带开建临时码头,用于人道主义物资运输,以军将为码头建设提供“安全和后勤支持”。

世界粮食计划署副执行干事卡尔·斯考25日重申,对美以称将加大力度缓解加沙地带人道主义危机表示“欢迎”,“但这远远不够”,“我们需要(增加援助物资)数量”。

据新华社

22岁中国女留学生澳洲失联 5天后在泰国被找到 遭诈骗近150万元人民币

日前,一则澳大利亚国立大学22岁中国女留学生安某疑似遭诈骗失联的消息在网络流传。4月26日,最早在网络发布寻人启事的安某朋友告诉记者,安某已被找到,并于21日回到中国。据了解,安某此前失联系被诱骗至泰国,遭诈骗近150万元人民币。安某朋友说,“她现在有点受到惊吓”,将等情绪稳定后再返校。

安某朋友在寻人启事中写道,安某从4月15日开始与国内亲友失联,而后其父亲报警。她未参加于4月16日和19日举行的期中考试,且不在宿舍内。其海外社交媒体平台最新动态停留在2月16日的封面图与头像更换,而后无更新信息。

泰国媒体披露的消息称,4月17日安某母亲接到女儿电话,一名男子在电话中威胁索要800万元人民币赔偿金,若不支付,将强迫安某拍摄色情视频,并将她送到柬埔寨贩卖器官。

父母收到勒索后便查看安某的银行账户,发现他们所提供的留学资金中,有超过750万泰铢(约150万元人民币)曾分别多次被转入其他个人账户。察觉异常,他们立即联系了泰国犯罪受害者援助协会,帮助追踪安某的下落。当地警方调查发现,安某于4月13日入境泰国,次日在机场附近酒店住了一晚,之后失去下落。4月20日晚

上,警方找到了安某,所幸未受到伤害。

警方调查显示,三位谎称为电信运营商工作人员、政府机构人员、警察的诈骗人士从今年2月便开始对安某进行诱骗。骗子称从安某手机号码上发出的非法信息导致某人自杀,警告若不支付800万元人民币,她将面临可怕的后果。随后,安某被迫在网上签署了一份800万元人民币的债务确认书。其间,骗子要求她不向外界或家人透露对话中交流的信息,否则其将面临法律诉讼。

安某被骗子要求多次向指定的账户汇款,最后一次转账50万元因金额过高未获银行批准。而后骗子称他们可通过泰国当地的人脉帮助她不留案底,免于受到法律的制裁,进而将她诱骗到泰国。在骗子的诱导下,4月13日,安某抵达泰国曼谷。4月20日晚,当地警方在Bang Rak地区的一家酒店

找到她,将其带到Bang Rak派出所查办案件。

26日,最早在网络发布安某失联消息的安某朋友向记者表示,她已于21日返回国内,“万幸拯救及时,未受到伤害”。“她现在有点受到惊吓”,将等情绪稳定后再返回澳大利亚。

记者曾在报道中梳理发现,近年来多地中国留学生曾遭遇类似的“虚拟绑架”电信诈骗,他们或被冒充警方等权威部门的诈骗分子欺骗,或被告知家人受到威胁,最终均被诱导自行与外界切断联系,并将“自导自演”的勒索信息发送给家人,正中骗子下怀。

安某朋友提醒,刚到国外的中国留学生应以官方渠道发布信息为准,不可轻信任何电话卡和陌生朋友,在外一切事宜应与亲友保持及时的沟通联系,以保障自身安全,避免被骗。

来源:南方都市报

天天出彩

体彩7位数(24061期)

中奖号码:8445220
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩排列5(24107期)

中奖号码:49936
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 103注 10000元

体彩排列3(24107期)

中奖号码:499
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 717注 1040元
组选3 1311注 346元
组选6 0注 173元

体彩7星彩(24046期)

中奖号码:438524+6
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 500000元

公益广告

给
……
予
……
得

舍得予 方为「舒」

中宣部宣教局 中国文明网